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Розподіл міст за регіонами

Через російську окупацію Криму і триваючий конфлікт на Сході України, жителі Сімферополя, Донецька та Луганська не 

брали участі у цьому опитуванні. Натомість в опитування включені Маріуполь та Сєвєродонецьк, які представляли 

Донецьку та Луганську області. В результаті прийняття у 2016 році закону, згідно якого було змінено радянські назви міст, 

назви Дніпропетровська та Кіровограда були замінені на Дніпро і Кропивницький відповідно.
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• Це щорічне опитування дає всесторонній аналіз 

ставлення громадян до органів місцевого 

самоврядування та надання комунальних послуг.

• Опитування проводилось у 24 обласних центрах 

України, що не перебувають під контролем 

російських чи проросійських сил, включаючи 

Маріуполь та Сєвєродонецьк на Донбасі. 

Опитування проведено на основі вибірки, яка 

включала 19200 респондентів.

П’яте поглиблене дослідження у сфері 

місцевого самоврядування в Україні
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Методологія

• Опитування було проведено Соціологічною групою «Рейтинг» від імені Центру аналізу та
соціологічних досліджень Міжнародного республіканського інституту.

• Дані були зібрані у 24 містах України (Київ та усі обласні центри; у Донецькій області –
Маріуполь, у Луганській – Сєвєродонецьк) з 6 вересня по 10 жовтня 2019 року за допомогою face-
to-face інтерв'ю на дому у респондентів.

• Вибірка складалася з 19,200 постійних жителів 24 міст, віком від 18 років і старше і є
репрезентативною для населення по віку та статі.

• Для забезпечення репрезентативності вибірки, було опитано по 800 респондентів в кожному
місті незалежно від чисельності населення. Вибірка була розподілена у відповідності із поділом
міст Центральною виборчою комісією на виборчі округи. Охоплені щонайменше 50 дільниць (50
попередньо відібраних точок) у кожному місті. Вони були обрані випадковим чином, відповідно до
конкретного кроку. Для процедури відбору респондентів були використані випадковий маршрут і
правило дня народження. Отримані дані були зважені по статі та віку з використанням
національних статистичних даних.

• Перше муніципальне опитування IRI було проведено в 22 містах з 2 по 20 березня 2015 р.
Вибірка складалася з 17,600 респондентів. Друга хвиля муніципального опитування була
проведена вже у 24 містах з 20 січня по 8 лютого 2016 року (19,200 респондентів). Третя хвиля - у
24 містах з 20 січня по 12 лютого 2017 року (19,200 респондентів). Четверта хвиля – у 24 містах з
20 січня по 10 лютого 2018 року (19,200 респондентів).

• Статистична похибка для кожного міста не перевищує ±3,5%.

• Досяжність респондентів у середньому склала 67,7%.

• Сума відсотків відповідей у графіках та діаграмах може не дорівнювати 100% через округлення.

• Опитування було профінансовано Агентством США з міжнародного розвитку (USAID). Попередні
чотири дослідження були проведені за підтримки уряду Канади та Національним фондом на
підтримку демократії. 5

http://ratinggroup.ua/
http://www.iri.org/program/center-insights-survey-research
https://www.usaid.gov/uk/ukraine


Загальні настрої
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8*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

% респондентів, які вважають напрямок руху правильним

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи
неправильному напрямку? (продовження)
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10*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

% респондентів, які вважають напрямок руху правильним

Як Ви вважаєте, в цілому, справи у Вашому місті йдуть у правильному чи
неправильному напрямку? (продовження)
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ЗМІНА СПРИЙНЯТТЯ У ЧАСОВОМУ РОЗРІЗІ: 2018 ДО 2019

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні та у Вашому місті йдуть у 
правильному чи неправильному напрямку? (продовження)

*даний слайд відображає зміни протягом 2018-2019 років
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13*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище в Україні?
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «набагато погіршилось», а 5 – «набагато покращилось»; 

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 777 до 703) 
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ситуація приводить до 

такого висновку
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Я бачив таку інформацію в 

ЗМІ
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З чого Ви робите висновок про стан економіки України?

ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

(У відповідь на питання “Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище в Україні?”) 
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16*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Як змінилося за останні 12 місяців становище Вашої сім’ї? (продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «набагато погіршилось», а 5 – «набагато покращилось»; 

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 767 до 795)  
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На Вашу думку, як зміниться економічне становище в Україні в найближчі
12 місяців?
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18*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

На Вашу думку, як зміниться економічне становище в Україні в найближчі
12 місяців? (продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «набагато погіршиться», а 5 – «набагато покращиться»; 

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 583 до 737)  
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Оцінка якості обслуговування та послуг
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Сукупне значення Індексу виражає середнє значення рівня якості 22 виміряних послуг разом взятих, де 1

означає «жахливо», а 5 – «відмінно».
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*У попередніх дослідженнях цей індекс мав назву "Зведений Індекс оцінки якості обслуговування та послуг у місті". Індекс 

розраховується з 2016 року
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Сукупне значення Індексу виражає середнє значення рівня якості 22 виміряних послуг разом взятих, де 1 означає 

«жахливо», а 5 – «відмінно».
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розраховується з 2016 року



Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ТРОТУАРИ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 763 до 797)
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ТРОТУАРИ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ЗБІР СМІТТЯ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 758 до 798)

ЗБІР СМІТТЯ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

КАНАЛІЗАЦІЯ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 782 до 720)

КАНАЛІЗАЦІЯ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

МЕДИЧНІ ЗАКЛАДИ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 704 до 762)

МЕДИЧНІ ЗАКЛАДИ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ТРАНСПОРТНА IНФРАСТРУКТУРА
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 733 до 783)

ТРАНСПОРТНА IНФРАСТРУКТУРА

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ВУЛИЧНЕ ОСВІТЛЕННЯ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 743 до 793)

ВУЛИЧНЕ ОСВІТЛЕННЯ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ДОРОГИ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 750 до 796)

ДОРОГИ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

РОЗВИТОК ПРОМИСЛОВОСТI
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 609 до 774)

РОЗВИТОК ПРОМИСЛОВОСТI

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

СПОРТИВНI ЗАКЛАДИ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 730 до 621)

СПОРТИВНI ЗАКЛАДИ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

3.5 3.5 3.4 3.4 3.4 3.3 3.2 3.2 3.2 3.1 3.1 3.1

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
березень 2015 лютий 2016 лютий 2017 лютий 2018 вересень 2019

3.1 3.0 3.0 3.0 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9 2.8 2.7 2.6

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0



Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

УНIВЕРСИТЕТИ, ТЕХНIКУМИ, КОЛЕДЖI
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 571 до 720)

УНIВЕРСИТЕТИ, ТЕХНIКУМИ, КОЛЕДЖI

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ШКОЛИ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 577 до 728)

ШКОЛИ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ДИТЯЧI САДКИ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 563 до 722)

ДИТЯЧI САДКИ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ЗАКЛАДИ КУЛЬТУРИ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 570 до 736)

ЗАКЛАДИ КУЛЬТУРИ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

БАЗАРИ ТА ЗАКЛАДИ ТОРГIВЛI
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 730 до 786)

БАЗАРИ ТА ЗАКЛАДИ ТОРГIВЛI

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ПУБЛIЧНI ПАРКИ ТА СКВЕРИ

50

1%

2%

1%

2%

3%

5%

4%

3%

2%

6%

6%

4%

5%

2%

9%

11%

7%

8%

6%

10%

21%

24%

19%

34%

11%

13%

25%

26%

28%

27%

32%

34%

36%

35%

37%

39%

39%

48%

42%

46%

51%

52%

55%

59%

48%

58%

63%

49%

53%

23%

43%

38%

38%

42%

37%

31%

42%

30%

34%

39%

41%

34%

32%

33%

27%

26%

26%

22%

18%

11%

13%

11%

23%

39%

20%

24%

15%

18%

15%

15%

11%

14%

17%

11%

11%

10%

7%

5%

8%

5%

7%

4%

7%

3%

1%

3%

7%

19%

7%

5%

9%

5%

9%

8%

3%

4%

3%

3%

2%

3%

2%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

0%

0%

1%

6%

4%

4%

5%

7%

4%

4%

9%

6%

12%

3%

4%

2%

4%

8%

4%

8%

7%

5%

5%

6%

4%

3%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Херсон

Сєвєродонецьк

Ужгород

Запоріжжя

Миколаїв

Чернівці

Полтава

Дніпро

Суми

Житомир

Одеса

Рівне

Львів

Кропивницький

Київ

Луцьк

Хмельницький

Тернопіль

Черкаси

Маріуполь

Ів-Франківськ

Вінниця

Чернігів

Харків

Відмінно Добре Середньо Погано Жахливо Важко відповісти/Немає відповіді



51

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 707 до 783)

ПУБЛIЧНI ПАРКИ ТА СКВЕРИ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

4.2 4.1 4.0 3.9 3.8 3.6 3.6 3.6 3.6 3.5 3.4 3.4

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0 березень 2015 лютий 2016 лютий 2017 лютий 2018 вересень 2019

3.3 3.3 3.3 3.2 3.1 3.1 3.1 3.0 2.9 2.9
2.7

2.4

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0



Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ДВОРИ ТА ПРИБУДИНКОВI ТЕРИТОРIЇ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 726 до 790)

ДВОРИ ТА ПРИБУДИНКОВI ТЕРИТОРIЇ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ДIЯЛЬНIСТЬ ПОЛIЦIЇ 
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 546 до 709)

ДIЯЛЬНIСТЬ ПОЛIЦIЇ 

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ВОДОПОСТАЧАННЯ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 749 до 795)

ВОДОПОСТАЧАННЯ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ЕКОЛОГIЯ, НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 720 до 795)

ЕКОЛОГIЯ, НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ПАРКУВАННЯ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 629 до 762)

ПАРКУВАННЯ

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ОПАЛЕННЯ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 573 до 774)

ОПАЛЕННЯ

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ДОСТУП ДЛЯ ЛЮДЕЙ З IНВАЛIДНIСТЮ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 671 до 770)

ДОСТУП ДЛЯ ЛЮДЕЙ З IНВАЛIДНIСТЮ

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

2.8
2.4 2.3 2.2 2.2 2.2 2.2 2.2 2.1 2.1 2.1 2.1

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

лютий 2016 лютий 2017 лютий 2018 вересень 2019

2.1 2.0 2.0 2.0 2.0 1.9 1.9 1.9 1.9 1.8 1.8 1.7

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0



Відчуття безпеки у місті
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Нi, я почуваюся швидше в небезпецi Нi, я почуваюся повнiстю в небезпецi

Важко відповісти/Немає відповіді

Чи відчуваєте Ви себе в безпеці, ідучи сам/сама додому після настання
темряви у Вашому районі?
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Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «почуваюся повністю в небезпеці», а 3 – «почуваюся цілком безпечно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 717 до 777)

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Чи відчуваєте Ви себе в безпеці, ідучи сам/сама додому після настання
темряви у Вашому районі? (продовження)
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Оцінка рівня можливостей у місті 
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Сукупне значення Індексу виражає середнє значення рівня можливостей у 9 сферах разом взятих,

де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно». Індекс розраховується з 2017 року

*У попередніх дослідженнях цей індекс мав назву "Зведений Індекс оцінки можливостей міста". Індекс розраховується з 2017 

року
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Сукупне значення Індексу виражає середнє значення рівня можливостей у 9 сферах разом взятих, де 1 означає «жахливо», 

а 5 – «відмінно». Індекс розраховується з 2017 року

*У попередніх дослідженнях цей індекс мав назву "Зведений Індекс оцінки можливостей міста". 
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Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому місті

ВІЛЬНО ВИСЛОВЛЮВАТИ ВЛАСНІ ДУМКИ
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Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому місті (продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 727 до 784)

ВІЛЬНО ВИСЛОВЛЮВАТИ ВЛАСНІ ДУМКИ
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Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому місті

ВIЛЬНО ПЕРЕСУВАТИСЯ УСIМА ЧАСТИНАМИ I РАЙОНАМИ МIСТА
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 718 до 789)

ВIЛЬНО ПЕРЕСУВАТИСЯ УСIМА ЧАСТИНАМИ I РАЙОНАМИ МIСТА

Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому місті (продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому місті

ВКЛЮЧАТИСЯ У ПРОЦЕС ФОРМУВАННЯ РIШЕНЬ У МIСТI
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 734 до 733)

ВКЛЮЧАТИСЯ У ПРОЦЕС ФОРМУВАННЯ РIШЕНЬ У МIСТI

Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому місті (продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому місті

РIЗНОМАНIТНО ПРОВОДИТИ ДОЗВIЛЛЯ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 710 до 779)

РIЗНОМАНIТНО ПРОВОДИТИ ДОЗВIЛЛЯ

Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому місті (продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому місті

ОТРИМУВАТИ ЯКIСНУ ОСВIТУ РIЗНИХ СПЕЦIАЛЬНОСТЕЙ ТА РIВНIВ 
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 661 до 747)

ОТРИМУВАТИ ЯКIСНУ ОСВIТУ РIЗНИХ СПЕЦIАЛЬНОСТЕЙ ТА РIВНIВ 

Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому місті (продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому місті

САМОРЕАЛIЗОВУВАТИСЯ, РОБИТИ ТЕ, ЩО ЛЮБИШ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 672 до 762)

САМОРЕАЛIЗОВУВАТИСЯ, РОБИТИ ТЕ, ЩО ЛЮБИШ

Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому місті (продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому місті

ЗАЙМАТИСЯ ПIДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДIЯЛЬНIСТЮ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 600 до 744)

ЗАЙМАТИСЯ ПIДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДIЯЛЬНIСТЮ

Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому місті (продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому місті

ОТРИМУВАТИ ДОСТАТНЬО ГРОШЕЙ ЗА СВОЮ РОБОТУ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 677 до 763)

ОТРИМУВАТИ ДОСТАТНЬО ГРОШЕЙ ЗА СВОЮ РОБОТУ

Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому місті (продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому місті

ВIЛЬНО РЕАЛIЗУВАТИ СВОЇ ДУХОВНI ПОТРЕБИ 
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 616 до 777)

ВIЛЬНО РЕАЛIЗУВАТИ СВОЇ ДУХОВНI ПОТРЕБИ 

Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому місті (продовження)
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Оцінка зручностей пересування



На Вашу думку, наскільки місто є зручним для …
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ПІШОХОДІВ ЗАГАЛОМ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 745 до 795)

ПІШОХОДІВ ЗАГАЛОМ

На Вашу думку, наскільки місто є зручним для … (продовження)
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На Вашу думку, наскільки місто є зручним для …
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 666 до 771)

ВЕЛОСИПЕДИСТIВ

На Вашу думку, наскільки місто є зручним для … (продовження)
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На Вашу думку, наскільки місто є зручним для …
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 652 до 770)

ВОДIЇВ ПРИВАТНИХ АВТОМОБIЛIВ

На Вашу думку, наскільки місто є зручним для … (продовження)
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На Вашу думку, наскільки місто є зручним для …
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 733 до 783)

ПАСАЖИРIВ ГРОМАДСЬКОГО ТРАНСПОРТУ

На Вашу думку, наскільки місто є зручним для … (продовження)
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ЛЮДЕЙ З ДИТЯЧИМИ КОЛЯСКАМИ
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*Це питання було додано до Муніципального дослідження у лютому 2018.
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно» 

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 659 до 781)

На Вашу думку, наскільки місто є зручним для … (продовження)

ЛЮДЕЙ З ДИТЯЧИМИ КОЛЯСКАМИ

*Це питання було додано до Муніципального дослідження у лютому 2018.
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ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ
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ВОДІЇВ МОТОЦИКЛІВ/МОПЕДІВ
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Електоральні симпатії



64%

64%

67%

59%

69%

67%

66%

63%

61%

67%

67%

67%

67%

71%

73%

61%

67%

59%

71%

65%

72%

66%

73%

77%

13%

13%

11%

19%

10%

14%

16%

19%

21%

16%

16%

16%

18%

13%

12%

24%

18%

27%

15%

21%

14%

21%

15%

12%

3%

6%

4%

10%

6%

1%

5%

5%

7%

3%

5%

6%

3%

3%

3%

4%

4%

4%

5%

3%

2%

4%

5%

2%

13%

9%

7%

8%

11%

12%

8%

9%

6%

7%

7%

6%

9%

9%

8%

9%

9%

5%

6%

7%

8%

6%

5%

7%

6%

7%

11%

4%

5%

6%

6%

4%

4%

8%

5%

5%

4%

3%

4%

2%

1%

5%

2%

4%

3%

3%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Одеса

Ів-Франківськ

Чернівці

Ужгород

Миколаїв

Київ

Вінниця

Маріуполь

Суми

Чернігів

Черкаси

Львів

Житомир

Дніпро

Хмельницький

Херсон

Кропивницький

Запоріжжя

Харків

Полтава

Тернопіль

Рівне

Луцьк

Сєвєродонецьк

Однозначно так Скорiше так Скорiше нi Однозначно нi Важко відповісти/Немає відповіді

Якщо місцеві вибори відбудуться наступної неділі, 
чи будете Ви голосувати? 
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Якби місцеві вибори проводилися наступної неділі, а виборчий список 
виглядав так, за яку політичну партію Ви би проголосували?
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Слуга народу 27% 48% 42% 41% 21% 28% 49% 41% 17% 42% 35% 30% 37% 40% 28% 32% 39% 45% 28% 35% 32% 43% 29% 32%

Опозиційна платформа 

«За життя»
3% 8% 2% 9% 0% 2% 4% 1% 0% 11% 10% 4% 2% 3% 1% 1% 14% 7% 1% 5% 3% 6% 28% 18%

Європейська Солідарність 7% 3% 3% 4% 7% 6% 4% 6% 13% 2% 2% 4% 6% 6% 6% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 1%

Голос 4% 2% 2% 2% 6% 2% 2% 6% 16% 1% 1% 2% 6% 3% 10% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3%

Батьківщина 5% 3% 2% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 2% 3% 3% 5% 3% 4% 2% 3% 3% 5% 3% 6% 1% 1%

Опозиційний блок 0% 2% 3% 1% 0% 3% 4% 2% 0% 0% 0% 0% 12% 1% 0% 1% 9% 4%

Свобода 1% 0% 1% 0% 17% 2% 1% 3% 2% 1% 0% 2% 3% 3% 5% 0% 0% 0% 9% 1% 1% 1% 0% 0%

Сила і честь 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 0% 1% 2% 2% 4% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1%

Партія Шарія 1% 3% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 0% 1% 4% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 4%

Українська стратегія

Гройсмана
13% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

Партія Зелених 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Громадянська позиція 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 3% 0% 0% 0% 2% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0%

Радикальна партія 

О.Ляшка 
1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 1% 1%

Самопоміч 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 7% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

Сила людей 0% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

УДАР Віталія Кличка 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Аграрна партія України 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

Інша партія 2% 3% 8% 2% 3% 4% 4% 5% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 5% 3% 16% 6% 3% 2% 2% 3% 4%

Я не голосуватиму 9% 9% 8% 8% 9% 11% 10% 3% 7% 12% 15% 8% 6% 5% 8% 12% 5% 8% 8% 8% 7% 8% 6% 7%

Важко вiдповiсти/Немає

відповіді
22% 15% 25% 21% 29% 32% 16% 21% 24% 15% 20% 34% 24% 18% 28% 33% 13% 7% 36% 30% 40% 21% 14% 24%
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% серед тих, хто має намір голосувати (ЗАХІД)
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Якби місцеві вибори проводилися наступної неділі, а виборчий список виглядав 
так, за яку політичну партію Ви би проголосували? (продовження)

% серед тих, хто має намір голосувати (ЦЕНТР)
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Якби місцеві вибори проводилися наступної неділі, а виборчий список виглядав 
так, за яку політичну партію Ви би проголосували? (продовження)
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Взаємодія з установами
місцевої влади
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Наскільки Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність міського голови 
Вашого міста?



111

5%

5%

5%

11%

12%

14%

14%

16%

17%

17%

17%

18%

19%

21%

21%

21%

33%

33%
34%

34%

45%

60%

64%

78%

36%

34%

28%

42%

40%

44%

44%

54%

49%

36%

57%

49%

55%

38%

54%

56%

41%

53%

46%

38%

40%

27%

25%

13%

50%

58%

52%

37%

34%

30%

30%

16%

24%

20%

18%

24%

18%

11%

18%

8%

17%

7%

12%

12%

10%

3%

2%

1%

10%

4%

15%

9%

14%

12%

13%

13%

11%

27%

7%

9%

8%

31%

7%

14%

9%

7%

8%

16%

5%

10%

9%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Сєвєродонецьк

Херсон

Полтава

Миколаїв

Київ

Ужгород

Рівне

Черкаси

Суми

Чернівці

Запоріжжя

Дніпро

Кропивницький

Луцьк

Львів

Вінниця

Одеса

Маріуполь

Тернопіль

Житомир

Харків

Ів-Франківськ

Чернігів

Хмельницький

Міського голову  потрібно переобрати на наступний термін

Міському голові потрібно дати можливість допрацювати свій термін і замінити на іншого в результаті виборів

Міського голову потрібно якнайшвидше усунути від влади

Важко відповісти/Немає відповіді

Яке з цих тверджень найбільш точно відображає Ваше ставлення до 
Вашого міського голови?
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Чи протягом останніх двох років Вам доводилося звертатися до місцевої влади (до 
мерії, виконавчого комітету, міськради, райради, районної адміністрації, 

комунальних підприємств) Вашого міста? 



Як Ви оцінюєте свій досвід співпраці з місцевою владою?
серед тих, кому доводилося звертатися до місцевої влади протягом останніх двох років
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СТАВЛЕННЯ ПРЕДСТАВНИКІВ МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ/СЛУЖБОВЦІВ ДО ВАС
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 108 до 296)

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

серед тих, кому доводилося звертатися до місцевої влади протягом останніх двох років

СТАВЛЕННЯ ПРЕДСТАВНИКІВ МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ/СЛУЖБОВЦІВ ДО ВАС

Як Ви оцінюєте якість послуг, отриманих від місцевої влади? (продовження)
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Як Ви оцінюєте якість послуг, отриманих від місцевої влади?
серед тих, кому доводилося звертатися до місцевої влади протягом останніх двох років
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 106 до 296)

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

серед тих, кому доводилося звертатися до місцевої влади протягом останніх двох років

ЧАС ОЧIКУВАННЯ

Як Ви оцінюєте якість послуг, отриманих від місцевої влади? (продовження)
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Як Ви оцінюєте якість послуг, отриманих від місцевої влади?
серед тих, кому доводилося звертатися до місцевої влади протягом останніх двох років
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 107 до 296)

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

серед тих, кому доводилося звертатися до місцевої влади протягом останніх двох років

ЯКIСТЬ ОТРИМАНИХ ПОСЛУГ

Як Ви оцінюєте якість послуг, отриманих від місцевої влади? (продовження)
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Як Ви оцінюєте якість послуг, отриманих від місцевої влади?
серед тих, кому доводилося звертатися до місцевої влади протягом останніх двох років
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ПРОСТОТА I ЗРОЗУМIЛIСТЬ РIШЕНЬ ТА ПОРАД
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 108 до 295)

серед тих, кому доводилося звертатися до місцевої влади протягом останніх двох років

ПРОСТОТА I ЗРОЗУМIЛIСТЬ РIШЕНЬ ТА ПОРАД

Як Ви оцінюєте якість послуг, отриманих від місцевої влади? (продовження)
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Як Ви оцінюєте якість послуг, отриманих від місцевої влади?
серед тих, кому доводилося звертатися до місцевої влади протягом останніх двох років
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РІВЕНЬ ЗНАНЬ ПРЕДСТАВНИКІВ МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 106 до 288)

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

серед тих, кому доводилося звертатися до місцевої влади протягом останніх двох років

РІВЕНЬ ЗНАНЬ ПРЕДСТАВНИКІВ МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ

Як Ви оцінюєте якість послуг, отриманих від місцевої влади? (продовження)
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Голосування на виборах 78% 77% 56% 82% 62% 75% 80% 72% 69% 70%74%45%76%64%60%73%83% 87% 80% 59% 92% 79% 84%

Благодійна допомога (кошти, речі, послуги) 14% 12% 11% 11% 19% 13% 17% 26% 18% 11%11%15%15%22%12% 7% 22% 9% 24% 13% 7% 15% 13%

Участь у опитуваннях громадської думки 
(особисто або через Інтернет) 

11% 20% 4% 17% 9% 7% 7% 21% 10% 12%25% 5% 12%11%11% 3% 24% 1% 10% 6% 9% 22% 28%

Підтримка волонтерів 8% 8% 3% 9% 13% 9% 10% 19% 12% 8% 7% 11% 11% 19% 8% 4% 12% 6% 17% 10% 4% 9% 5%

Написання особистих звернень (через 
міський контактний центр)

6% 10% 8% 4% 7% 9% 13% 9% 17% 10% 6% 10% 4% 6% 5% 4% 16% 1% 5% 6% 3% 8% 14%

Збір підписів під петиціями (електронними 
або паперовими)

9% 10% 5% 6% 6% 9% 6% 10% 11% 13% 7% 6% 8% 10% 5% 3% 17% 2% 8% 7% 3% 8% 13%

Участь у мітингах чи демонстраціях 4% 4% 2% 3% 6% 5% 3% 7% 7% 6% 2% 4% 3% 7% 5% 3% 6% 3% 8% 5% 3% 5% 4%

Участь у діяльності громадських організацій 4% 3% 2% 6% 4% 3% 4% 5% 4% 6% 3% 2% 4% 8% 3% 2% 5% 2% 4% 2% 3% 6% 3%

Участь у громадських слуханнях (особисто 
або через Інтернет)

2% 3% 1% 2% 4% 3% 3% 5% 5% 5% 3% 1% 3% 5% 2% 3% 5% 1% 5% 3% 1% 3% 5%

Голосування за відкриті або закриті проекти 
бюджету

2% 2% 2% 1% 9% 4% 3% 2% 3% 4% 0% 1% 3% 5% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 3% 0% 1%

Участь у діяльності політичних партій 2% 2% 1% 0% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 1% 1% 2% 4% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 3% 3%

Громадські консультації щодо проектних 
рішень (особисто або через Інтернет)

2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 0% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 2%

Бойкот або відмова виконувати рішення 
місцевих органів влади 

1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 4% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1%

Інше 3% 2% 3% 1% 5% 2% 5% 3% 5% 2% 3% 3% 3% 11% 4% 4% 5% 4% 4% 3% 1% 5% 12%

Жодне з переліченого 12% 15% 35% 6% 24% 13% 10% 17% 18% 22% 19% 33% 17% 7% 31% 18% 9% 6% 12% 20% 6% 10% 8%

Важко вiдповiсти/Немає відповіді 2% 2% 1% 9% 6% 6% 2% 3% 1% 2% 2% 12% 2% 12% 2% 4% 1% 1% 3% 14% 1% 1% 1%

У якому із перелічених видів громадської активності Ви брали участь за 
останні два роки?
ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

*Під терміном «волонтери» в Україні розуміють людей, які допомагають українській армії з початку війни в 2014 році. 

**Через неправильне виконання цього питання на місці результати по м.Хмельницький не відображені.



Оцінка діяльності державних
та недержавних інституцій
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Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 578 до 726)
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ПАРЛАМЕНТ УКРАЇНИ

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 474 до 692)
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УРЯД УКРАЇНИ

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 445 до 689)
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ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМIНIСТРАЦIЯ 

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 307 до 718)
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ОБЛАСНА РАДА

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 307 до 734)
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МIСЬКИЙ ГОЛОВА

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 450 до 762)
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ВИКОНАВЧИЙ КОМIТЕТ МIСЬКОЇ РАДИ

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 369 до 698)
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МIСЬКА РАДА

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 437 до 716)
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КОМУНАЛЬНI ПIДПРИЄМСТВА 

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 617 до 772)
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ПОЛIЦIЯ

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 545 до 731)
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НАЦIОНАЛЬНА ГВАРДIЯ 

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 395 до 647)
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АРМIЯ

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 454 до 732)
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СУДИ

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 340 до 645)
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ОРГАНИ ПРОКУРАТУРИ

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 336 до 646)
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НАЦIОНАЛЬНЕ АНТИКОРУПЦIЙНЕ БЮРО (НАБУ)
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НАЦIОНАЛЬНЕ АНТИКОРУПЦIЙНЕ БЮРО (НАБУ)

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 300 до 659)
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СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 320 до 655)
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ЦЕРКВА
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ЦЕРКВА

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 425 до 755)
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Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій?

ЗАГАЛЬНОНАЦIОНАЛЬНI ЗМI
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ЗАГАЛЬНОНАЦIОНАЛЬНI ЗМI

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 533 до 743)
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МIСЦЕВI ЗМI
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МIСЦЕВI ЗМI

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 500 до 733)
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ГРОМАДСЬКI ОРГАНIЗАЦIЇ
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ГРОМАДСЬКI ОРГАНIЗАЦIЇ

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 449 до 683)
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ВОЛОНТЕРИ
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ВОЛОНТЕРИ

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 516 до 726)
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СУСIДСЬКI ОБ`ЄДНАННЯ (ОСББ, ОСН, КООПЕРАТИВИ...)

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 272 до 694)
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ПРОФЕСIЙНI СПIЛКИ

Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 291 до 604)
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Протягом останніх двох років як часто, якщо були такі випадки, Вам чи Вашим 
знайомим доводилось (були змушені чи по добрій волі) робити подарунок, давати

чи платити хабар представникам місцевої влади для отримання від них якоїсь
послуги чи документу? 
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% респондентів, які мали досвід один або кілька разів

Протягом останніх двох років як часто, якщо були такі випадки, Вам чи Вашим знайомим
доводилось (були змушені чи по добрій волі) робити подарунок, давати чи платити хабар 

представникам місцевої влади для отримання від них якоїсь послуги чи документу? (продовження)
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частота випадків, коли доводилось робити подарунок, давати чи платити хабар представникам місцевої влади для 

отримання послуги протягом останніх двох років

Протягом останніх двох років як часто, якщо були такі випадки, Вам чи Вашим знайомим
доводилось (були змушені чи по добрій волі) робити подарунок, давати чи платити хабар 

представникам місцевої влади для отримання від них якоїсь послуги чи документу? (продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «ніколи», 1 – «один-два рази», 2 - «три-п'ять разів», 3 – «частіше п'яти разів»

серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 677 до 792)
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Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?
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% тих, хто відповів «так»

Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?
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Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?

УСТАНОВИ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА
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% тих, хто відповів «так»

Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?

УСТАНОВИ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА
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Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?
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% тих, хто відповів «так»

Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?

МЕДИЧНI ЗАКЛАДИ
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Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?

ОСВIТНI ЗАКЛАДИ
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% тих, хто відповів «так»

Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?

ОСВIТНI ЗАКЛАДИ
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Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?
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% тих, хто відповів «так»

Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?

ПОЛIЦIЯ, ВКЛЮЧАЮЧИ ДОРОЖНЮ ПОЛIЦIЮ
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Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?
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% тих, хто відповів «так»

Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?

ПОДАТКОВI ОРГАНИ
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Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?

РЕЄСТРАЦIЙНI ТА ДОЗВIЛЬНI IНСТИТУЦIЇ 
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% тих, хто відповів «так»

Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?

РЕЄСТРАЦIЙНI ТА ДОЗВIЛЬНI IНСТИТУЦIЇ 
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Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?
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% тих, хто відповів «так»

Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?

ЦЕНТР НАДАННЯ АДМIНIСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ
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Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?
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% тих, хто відповів «так»

Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?

МИТНI ТА ПРИКОРДОННI ОРГАНИ
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Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?
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% тих, хто відповів «так»

Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?

СУДИ
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Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?
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% тих, хто відповів «так»

Скажіть, будь ласка, чи Ви особисто давали хабаря чи подарунок в цих інституціях
протягом останніх двох років для вирішення Вашої проблеми?
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Ви знаєте про високий

рівень корупції зі ЗМІ
41% 35% 32% 37% 32% 31% 42% 42% 38% 37% 17% 47% 37% 32% 33% 28% 33% 47% 40% 33% 26% 29% 35% 42%

Вам особисто доводилось 

платити хабарі протягом

останніх пів року

15% 24% 16% 12% 15% 21% 17% 17% 14% 20% 29% 19% 20% 17% 14% 25% 22% 21% 11% 18% 19% 19% 13% 17%

Вашим родичам/знайомим

доводилось платити хабарі

протягом останніх пів року

17% 15% 11% 18% 16% 22% 10% 18% 21% 15% 10% 14% 21% 19% 19% 13% 20% 12% 12% 13% 25% 9% 16% 17%

Ви знаєте про високий

рівень корупції із

соціальних медіа (Facebook, 

Youtube, Vkontakte і т.п.)

11% 10% 7% 10% 13% 8% 13% 8% 12% 14% 8% 9% 11% 12% 12% 9% 13% 7% 10% 13% 7% 14% 13% 6%

В Україні немає корупції 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 4% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1%

Інша відповідь 6% 6% 22% 7% 10% 8% 6% 7% 6% 7% 12% 5% 6% 8% 12% 10% 5% 6% 12% 9% 7% 3% 10% 13%

Важко вiдповiсти/Немає

відповіді
10% 10% 12% 17% 13% 10% 12% 7% 8% 6% 24% 6% 5% 8% 8% 14% 6% 6% 14% 13% 16% 26% 12% 4%
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З чого Ви робите висновок про рівень корупції в Україні в першу чергу? 
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На Вашу думку, наскільки серйозною є проблема корупції на рівні міської
влади для Вашого міста?
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Чи Вам відомо про якісь конкретні напрямки політики чи програми вашої
міської влади, спрямовані на боротьбу з корупцією?
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Чи Вам відомо про якісь конкретні напрямки політики чи програми вашої
міської влади, спрямовані на боротьбу з корупцією? (продовження)
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Рівне
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Київ

Запоріжжя

Сєвєродонецьк

Харків

Хмельницький

Вінниця

Одеса

Маріуполь

Ів-Франківськ

Ужгород

Дніпро

Суми

Львів

Кропивницький

вересень 2019
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45%

40%
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Полтава

Сєвєродонецьк

Рівне

Ужгород

Київ

Львів

Луцьк

Чернівці

Миколаїв

Суми

Запоріжжя

Житомир

Черкаси

Тернопіль

Дніпро

Одеса

Кропивницький

Харків

Вінниця

Чернігів

Маріуполь

Ів-Франківськ

Хмельницький

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді

На Вашу думку, Ваш міський голова докладає зусиль до подолання
корупції на рівні міської влади чи ні?
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203*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

На Вашу думку, Ваш міський голова докладає зусиль до подолання
корупції на рівні міської влади чи ні? (продовження)

% респондентів, які вважають, що мiський голова докладає достатньо зусиль до подолання корупцiї на рiвнi

мiської влади
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Ціннісні твердження
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Маріуполь

Одеса

Миколаїв

Сєвєродонецьк

Запоріжжя

Харків

Дніпро

Чернігів

Житомир

Херсон

Кропивницький

Черкаси

Хмельницький

Суми

Вінниця

Полтава

Рівне

Ів-Франківськ

Київ

Чернівці

Ужгород

Луцьк

Львів

Тернопіль

Демократія є більш важливою для мене Заможність є більш важливою для мене Важко відповісти/Немає відповіді

Якщо є можливість обрати лише одне з двох, що є важливішим для Вас: 
демократична система врядування чи заможна економіка? 
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1.0

2.0

3.0 березень 2015 лютий 2016 лютий 2017 лютий 2018 вересень 2019

206*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 
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2.0

3.0

Якщо є можливість обрати лише одне з двох, що є важливішим для Вас: 
демократична система врядування чи заможна економіка? (продовження)

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «заможність однозначно важливіша», а 3 – «демократія однозначно 

важливіша» серед тих, хто повідоми про оцінку (n варіюється від 606 до 736)
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Київ

Ів-Франківськ

Львів

Житомир

Тернопіль

Хмельницький

Черкаси

Ужгород

Суми

Харків

Чернівці

Рівне

Маріуполь

Вінниця

Кропивницький

Луцьк

Чернігів

Полтава

Запоріжжя

Одеса

Дніпро

Сєвєродонецьк

Херсон

Миколаїв

Україні потрібно сьогодні більше ПОРЯДКУ, навіть якщо для цього доведеться піти на деякі обмеження 

демократичних принципів і свобод
Україні потрібно сьогодні більше СВОБОДИ, ДЕМОКРАТІЇ, навіть якщо це спричинятиме відсутність порядку

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi

З якою з цих ідей Ви погоджуєтеся більше?
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Луцьк
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Рівне

Чернігів

Тернопiль

Харків

Херсон

Одеса

Львів

Миколаїв

Українi потрiбно сьогоднi бiльше ПОРЯДКУ
Українi потрiбно сьогоднi бiльше СВОБОДИ, ДЕМОКРАТIЇ
Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi

лютий 2017
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Рівне

Маріуполь

Вінниця

Кропивницький

Луцьк

Чернігів

Полтава

Запоріжжя

Одеса

Дніпро

Сєвєродонецьк

Херсон

Миколаїв

вересень 2019
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Полтава

Тернопіль
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Ужгород
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Черкаси

Вінниця

Кропивницький

Харків

Чернігів

Дніпро

Одеса

Миколаїв

Запоріжжя

Маріуполь

Херсон

Сєвєродонецьк

Держава повинна брати на себе більше відповідальності у забезпеченні життя кожного громадянина 

Люди повинні брати на себе більше відповідальність за забезпечення свого життя

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi

З якою з цих ідей Ви погоджуєтеся більше?
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Дніпро
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Рівне

Тернопiль
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Херсон

Хмельницький

Миколаїв

Держава повинна брати на себе більше відповідальності у забезпеченні життя кожного громадянина 
Люди повинні брати на себе більше відповідальність за забезпечення свого життя
Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi

лютий 2017
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Дніпро

Одеса

Миколаїв

Запоріжжя

Маріуполь

Херсон

Сєвєродонецьк

вересень 2019
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Херсон
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Луцьк

Рівне

Ужгород

Тернопіль

Полтава

Київ

Вінниця

Харків

Львів

Держава повинна давати більше свободи для розвитку бізнесу

Держава повинна більше контролювати (регулювати) діяльність бізнесу    

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi

З якою з цих ідей Ви погоджуєтеся більше?
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Держава повинна більше контролювати (регулювати) діяльність бізнесу    
Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi
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Чи виїжджали Ви протягом останніх 5 років з міста і як часто? (продовження)
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% респондентів, які виїжджали один чи кілька разів

В КРАЇНИ СНД

Чи виїжджали Ви протягом останніх 5 років з міста і як часто? (продовження)
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Чи виїжджали Ви протягом останніх 5 років з міста і як часто?
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НА КУРОРТИ В ЄГИПЕТ, ТУРЕЧЧИНУ, ТАЇЛАНД ТОЩО
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Чи виїжджали Ви протягом останніх 5 років з міста і як часто? (продовження)

НА КУРОРТИ В ЄГИПЕТ, ТУРЕЧЧИНУ, ТАЇЛАНД ТОЩО

% респондентів, які виїжджали один чи кілька разів
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Чи виїжджали Ви протягом останніх 5 років з міста і як часто?
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В IНШИЙ РЕГIОН УКРАЇНИ
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Чи виїжджали Ви протягом останніх 5 років з міста і як часто? (продовження)

В IНШИЙ РЕГIОН УКРАЇНИ

% респондентів, які виїжджали один чи кілька разів
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Якби у Вас була така можливість переїзду, що з цього Ви би обрали?
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Якби у Вас була така можливість переїзду, що з цього Ви би обрали? 
(продовження)
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Так Ні Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Чи Ви особисто думали над ідеєю еміграції за кордон для пошуку там 
роботи?
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Що є основною причиною Ваших думок про еміграцію за кордон? 
(продовження)
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Я хотів би самореалізуватися і знайти нові можливості 

Я не бачу ніякого майбутнього в Україні

Інше

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

(Серед тих, хто думав над еміграцією закордон для пошуку роботи)



До яких країн Ви розглядаєте переїзд? 
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ДО 3-ОХ ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДЕЙ

(Серед тих, хто думав над еміграцією закордон для пошуку роботи)
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Німеччина 42% 30% 41% 32% 25% 28% 36% 36% 30% 35% 31% 34% 28% 28% 25% 28% 34% 30% 39% 30% 32% 26% 26% 38%

Польща 34% 30% 28% 29% 24% 21% 33% 39% 38% 31% 22% 29% 33% 31% 30% 10% 25% 19% 39% 27% 13% 19% 27% 29%

Чехія 22% 20% 19% 24% 20% 13% 33% 14% 14% 23% 13% 26% 14% 25% 8% 38% 17% 8% 10% 22% 9% 16% 14% 10%

Канада 18% 15% 12% 12% 22% 15% 14% 9% 20% 10% 12% 11% 11% 17% 11% 7% 18% 7% 10% 14% 13% 17% 13% 7%

Сполучені Штати Америки 12% 10% 9% 10% 24% 15% 9% 15% 19% 10% 12% 9% 7% 12% 23% 13% 16% 9% 11% 12% 13% 9% 8% 6%

Італія 12% 9% 4% 7% 13% 5% 12% 15% 13% 10% 9% 8% 11% 8% 14% 8% 6% 11% 11% 8% 13% 8% 9% 8%

Великобританія 6% 4% 5% 3% 13% 7% 6% 9% 11% 6% 8% 9% 4% 5% 12% 5% 9% 8% 3% 9% 12% 8% 4% 7%

Росія 6% 7% 1% 8% 2% 2% 4% 1% 0% 9% 8% 3% 1% 9% 2% 1% 13% 6% 2% 4% 2% 1% 20% 39%

Іспанія 4% 3% 4% 4% 8% 6% 5% 6% 7% 5% 10% 5% 9% 3% 8% 6% 8% 12% 3% 8% 6% 5% 6% 7%

Ізраїль 5% 5% 4% 7% 3% 5% 6% 5% 4% 8% 8% 2% 2% 2% 3% 1% 6% 6% 3% 7% 6% 9% 7% 4%

Франція 4% 5% 2% 4% 10% 5% 7% 4% 6% 2% 6% 4% 3% 3% 3% 5% 6% 4% 3% 5% 3% 9% 3% 6%

Білорусь 2% 3% 1% 3% 1% 1% 3% 3% 1% 6% 3% 3% 1% 2% 0% 0% 3% 3% 1% 2% 1% 4% 14% 8%

Литва 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 4% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 5% 2% 4% 1% 1%

Угорщина 2% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 0% 14% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 3% 0%

Естонія 3% 1% 1% 2% 1% 3% 4% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 2% 1% 1% 5% 0% 3% 1% 0%

Латвія 2% 2% 1% 1% 3% 0% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 0% 0% 1% 0% 2% 2% 0% 0% 1% 0%

Румунія 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Молдова 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Інше 12% 14% 19% 13% 8% 19% 10% 16% 15% 12% 15% 13% 14% 13% 16% 23% 17% 13% 10% 16% 15% 11% 13% 5%

Жодна з перелічених 1% 2% 1% 3% 2% 2% 0% 3% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 3% 1% 0% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2%

Важко відповісти/Немає

відповіді 5% 5% 12% 6% 7% 8% 4% 7% 2% 4% 8% 4% 7% 6% 4% 3% 5% 3% 8% 5% 11% 8% 4% 5%
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Ь Чоловіки 44% 44% 45% 44% 45% 45% 44% 43% 46% 44% 46% 45% 44% 44% 45% 46% 45% 43% 45% 44% 45% 45% 45% 45%

Жінки 56% 56% 55% 56% 55% 55% 56% 57% 55% 56% 54% 55% 56% 56% 56% 55% 55% 57% 55% 56% 55% 55% 55% 55%

В
ІК

18-35 років 32% 29% 33% 29% 37% 32% 30% 33% 32% 28% 31% 32% 33% 31% 34% 35% 33% 29% 32% 28% 36% 30% 26% 26%

36-50 років 29% 28% 27% 26% 27% 29% 28% 29% 27% 29% 26% 27% 30% 26% 30% 29% 26% 28% 28% 28% 27% 29% 26% 25%

51 і старше 39% 44% 40% 45% 36% 40% 42% 39% 41% 43% 43% 41% 37% 43% 36% 37% 42% 44% 40% 44% 38% 42% 48% 49%

Д
ІТ

И
 Д

О
 

1
6
-Т

И
 

Р
О

К
ІВ

Є діти 36% 33% 35% 30% 40% 36% 36% 45% 35% 35% 40% 34% 38% 37% 40% 37% 37% 29% 41% 31% 39% 38% 31% 29%

Немає 64% 67% 63% 70% 60% 64% 64% 55% 65% 65% 59% 66% 61% 63% 60% 63% 63% 71% 59% 68% 61% 62% 68% 71%

Важко відповісти 2% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

О
С
В
ІТ

А

Початкова/
Неповна середня

0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1%

Загальна середня 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 6% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

Середня спеціальна 18% 19% 14% 21% 4% 6% 16% 11% 38% 19% 15% 12% 11% 13% 11% 10% 10% 19% 11% 16% 13% 13% 17% 21%

Вища/неповна вища 32% 32% 42% 35% 35% 29% 41% 35% 11% 38% 31% 34% 35% 39% 33% 36% 27% 38% 39% 35% 35% 44% 42% 45%

Важко відповісти 8% 7% 3% 7% 12% 10% 6% 10% 43% 5% 5% 8% 9% 7% 7% 6% 8% 8% 6% 6% 10% 6% 5% 4%

С
Е
К

Т
О

Р
 

З
А

Й
Н

Я
Т

О
С
Т

І

Не працюю 42% 39% 39% 43% 37% 32% 43% 41% 35% 43% 43% 41% 39% 47% 43% 34% 40% 46% 42% 41% 38% 45% 45% 48%

В приватному, на 
прибуток

37% 45% 37% 40% 45% 50% 41% 42% 42% 36% 44% 43% 38% 36% 39% 49% 41% 41% 39% 44% 39% 38% 34% 35%

Державному 19% 15% 21% 15% 15% 14% 14% 14% 20% 19% 12% 14% 19% 15% 16% 14% 17% 11% 18% 12% 22% 15% 18% 15%

В громадському, 
неприбутковому

1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1%

Важко відповісти 0% 0% 3% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 2%

Р
ІД

 З
А

Н
Я

Т
Ь

Робiтник (фiзична 
праця)

20% 26% 26% 25% 17% 13% 24% 22% 21% 22% 20% 21% 20% 22% 23% 31% 18% 29% 21% 23% 27% 21% 22% 19%

Фермер/Селянин 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Офiснийпрацiвник 11% 12% 11% 10% 10% 22% 9% 9% 14% 10% 10% 12% 12% 9% 12% 7% 10% 11% 17% 10% 8% 16% 9% 10%

Керiвник середньоїчи
вищої ланки

6% 5% 3% 3% 4% 5% 5% 8% 7% 5% 5% 5% 6% 8% 5% 3% 8% 3% 1% 5% 10% 4% 5% 8%

Пенс iонер
(непрацюючий)

27% 28% 25% 31% 22% 24% 28% 25% 23% 28% 29% 27% 25% 29% 25% 21% 27% 31% 23% 28% 23% 30% 34% 36%

Студент 7% 4% 4% 5% 9% 6% 5% 5% 7% 3% 3% 4% 6% 7% 4% 8% 6% 4% 2% 4% 7% 4% 2% 4%

Домогосподарка 10% 7% 6% 8% 8% 6% 11% 9% 7% 8% 11% 9% 7% 8% 10% 7% 10% 9% 8% 6% 6% 5% 6% 6%

Безробiтний 3% 3% 5% 4% 5% 3% 4% 5% 4% 5% 3% 4% 6% 6% 8% 6% 3% 6% 9% 5% 7% 9% 5% 6%

Самозайнятий / 
пiдприємець

7% 10% 6% 7% 10% 9% 8% 8% 8% 7% 11% 9% 8% 6% 7% 7% 11% 3% 12% 9% 6% 5% 8% 7%

Iнше 7% 4% 13% 7% 14% 9% 6% 8% 8% 11% 7% 9% 10% 4% 8% 8% 8% 5% 7% 10% 5% 6% 8% 3%

Важко вiдповiсти 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
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Р
О

З
М

О
В
Л

Я
Ю

Т
Ь

В
Д

О
М

А
 М

О
В
О

Ю Українською 83% 47% 77% 38% 97% 59% 63% 95% 93% 30% 19% 77% 97% 77% 99% 89% 21% 37% 94% 77% 90% 62% 10% 28%

Російською 29% 84% 46% 94% 5% 69% 47% 10% 13% 87% 96% 43% 8% 63% 4% 24% 94% 91% 10% 44% 14% 82% 97% 96%

Угорською 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0%

Болгарською 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Румунською 0% 0% 0% 0%

Словацькою 0% 0% 0% 1% 0%

Інша 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 4% 1% 2% 1% 3% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0%

Важко
вiдповiсти/Немає

відповіді

0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1%

В
О

Л
О

Д
ІЮ

Т
Ь
 М

О
В
А

М
И

Українською 95% 91% 94% 91% 92% 94% 98% 98% 97% 90% 89% 91% 95% 96% 98% 89% 94% 93% 99% 98% 97% 98% 85% 93%

Рос iйською 85% 96% 90% 98% 62% 92% 98% 73% 74% 98% 100% 83% 71% 87% 61% 65% 99% 85% 57% 95% 61% 97% 99% 99%

Англiйською 29% 27% 29% 17% 30% 35% 28% 27% 37% 23% 34% 26% 25% 21% 29% 27% 37% 22% 10% 31% 24% 19% 23% 26%

Нiмецькою 6% 7% 7% 4% 9% 8% 5% 7% 11% 6% 7% 10% 5% 7% 7% 7% 7% 5% 1% 8% 6% 3% 5% 6%

Угорською 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 12% 0% 0% 0%

Болгарською 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Румунською 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 7% 0% 0%

Словацькою 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 12% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Iнша 8% 8% 11% 5% 15% 9% 7% 19% 28% 6% 8% 7% 11% 5% 18% 12% 7% 5% 3% 10% 9% 5% 7% 3%

Важко
вiдповiсти/Немає

вiдповiдi

0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

Н
А

Ц
ІО

Н
А

Л
Ь
Н

ІС
Т

Ь

Українець 93% 80% 88% 77% 95% 89% 87% 95% 94% 82% 73% 93% 96% 90% 98% 89% 72% 87% 97% 91% 92% 95% 60% 60%

Рос iянин 5% 16% 8% 17% 3% 7% 10% 4% 4% 12% 17% 5% 2% 9% 1% 4% 24% 11% 2% 7% 5% 4% 30% 37%

Угорець 0% 0% 0% 0% 2% 0%

Молдованин 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Румун 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Болгарин 0% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 0%

Iнше 2% 3% 3% 4% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 6% 2% 2% 1% 1% 4% 4% 2% 1% 2% 1% 1% 8% 2%

Важко
вiдповiсти/Немає

відповіді

0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
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Р
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Православний УПЦ КП 48% 46% 57% 34% 25% 49% 58% 69% 23% 35% 17% 58% 62% 40% 31% 45% 34% 69% 50% 54% 47% 38% 40% 16%

Православний УПЦ МП 8% 13% 10% 17% 3% 7% 6% 11% 0% 15% 38% 8% 16% 13% 2% 12% 22% 7% 14% 8% 27% 9% 24% 29%

Греко-католик 1% 0% 0% 57% 1% 1% 1% 56% 0% 1% 0% 1% 0% 47% 18% 0% 0% 2% 0% 4% 0% 0% 0%

Католик 2% 1% 5% 0% 5% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 2% 4% 0% 0% 6% 0% 1% 0% 0%

Протестант 3% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 2% 1%

Iудей 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%

Мусульманин 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

Атеїст 7% 12% 7% 9% 2% 9% 8% 2% 4% 9% 11% 7% 4% 10% 2% 5% 9% 3% 4% 11% 2% 5% 9% 10%

Вiрюв Бога, але не 
належу до певної

релігії

29% 23% 12% 35% 6% 27% 19% 11% 7% 34% 25% 19% 9% 29% 11% 7% 27% 18% 15% 19% 14% 42% 15% 42%

Iнше 2% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 5% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 5% 1%

Важко вiдповiсти 1% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 0% 5% 2% 1% 3% 4% 0%

Ч
Л

Е
Н

С
Т

В
О

 В
 П

А
Р
Т

ІЇ
, 
Н

Г
О Нi 98% 97% 98% 98% 95% 97% 96% 96% 97% 97% 99% 96% 98% 97% 98% 98% 97% 99% 98% 97% 98% 98% 97% 96%

Член партiї 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

Член громадської, 
недержавної

організації

1% 1% 0% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 2%

Важко вiдповiсти 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Н
А

Я
В
Н

ІС
Т

Ь
 

С
М

А
Р
Т

Ф
О

Н
У

Так 73% 69% 67% 63% 73% 75% 67% 73% 71% 68% 74% 74% 72% 72% 68% 76% 75% 68% 72% 63% 74% 66% 67% 70%

Нi 27% 31% 31% 37% 26% 23% 31% 27% 28% 32% 26% 25% 28% 27% 32% 24% 25% 32% 28% 36% 25% 33% 33% 29%

Важко вiдповiсти 0% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
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Змушенi економити на 
харчуваннi

13% 19% 14% 18% 11% 9% 26% 9% 11% 20% 16% 14% 8% 21% 15% 17% 18% 17% 5% 20% 16% 12% 22% 29%

Вистачає на харчування. 
Для покупки одягу, взуття

потрібно назбиратичи

позичити

28% 30% 32% 33% 16% 15% 26% 20% 18% 35% 30% 30% 31% 33% 24% 28% 26% 29% 19% 26% 33% 22% 31% 37%

Вистачає на харчування i 
необхіднийодяг, взуття. 

Для таких покупок як 

хороший костюм, 

мобільнийтелефон, 

пилосос потрібно
назбиратичи позичити

35% 29% 37% 29% 29% 44% 24% 43% 39% 30% 35% 40% 40% 29% 37% 32% 26% 41% 53% 30% 35% 46% 25% 22%

Вистачає на харчування, 
одяг, взуття, інші покупки. 

Але для покупки дорогих 

речей (таких як пральна

машинка, холодильник) 

потрібно назбиратичи
позичити

16% 11% 12% 16% 27% 21% 16% 14% 22% 10% 11% 10% 12% 13% 12% 14% 20% 10% 19% 13% 11% 15% 13% 8%

Вистачає на харчування, 
одяг, взуття, дорогі

покупки. Для таких 

покупок як машина, 

квартира потрібно

назбиратичи позичити

5% 7% 3% 3% 9% 6% 5% 11% 7% 3% 5% 3% 6% 2% 6% 5% 8% 3% 4% 5% 3% 5% 4% 3%

Будь-якi необхiднi
покупки можу робитив 

будь-якийчас

2% 3% 0% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 4% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 0%

Важко вiдповiсти 1% 0% 1% 0% 7% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 4% 0% 0% 2% 0%

Демографія
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